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Оценка учебного процесса в РУДН

• Организация производственной 

практики в вузе

• Материально-техническое обеспечение 

вуза

• Общая оценка качества образования в 

РУДН



Организация производственной 

практики в вузе

Оценка уровня организации практики в вузе по 5-балльной шкале 

выпускниками РУДН, в % от общего числа опрошенных
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Организация производственной 

практики в вузе

Оценка уровня организации практики в вузе по 5-балльной шкале 

выпускниками различных специальностей
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Замечания и пожелания респондентов в 

отношении процесса организации практик

• Расширение базы практик на профилирующих 
предприятиях и повышение заинтересованности 
работодателей в выпускниках

• Усиление контроля за студентами во время практики, 
реального участия студентов в производственном 
процессе

• Внедрение современных форм проведения 
практических занятий (использовать презентации, 
игровые программы, бизнес-кейсы)

• Привлечение в РУДН специалистов-практиков



Качество практических умений и 

навыков, полученных на практике

Оценка качества полученных практических умений и навков в РУДН по 

5-балльной шкале выпускниками различных специальностей
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Материально-техническое 

обеспечение

Интегральная оценка степени достаточности материально-

технической базы РУДН для полноценого обучения 5-балльной шкале 

выпускниками, в % от общего числа опрошенных
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Теоретические знания

Степень достаточности полученных теоретических знаний 

полноценному выполнению профессиональных обязанностей по 

собственным оценкам выпускников
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Практические знания

Степень достаточности полученных практических умений и навыков 

полноценному выполнению профессиональных обязанностей по 

собственным оценкам выпускников
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Знания, умения и навыки, недостающие выпускникам 

РУДН по их собственным оценкам

• Иностранный язык

• Общие гуманитарные дисциплины: экономику, 
юриспруденция

• Информатика

• Делопроизводство, работа с компьютером, 
компьютерные технологии

• Участие в конференциях, умение делать 
презентацию, умение вести переговоры

• Проведение опросов, интервьюирования, фокус-
групп, проведение социального исследования, 
написания аналитического материала



Участие работодателей в организации 

учебного процесса в РУДН

Степень готовности работодателей участвовать в организации 

учебного процесса в РУДН

  

нет, не готово 

53,8

да, готово 30,8

затрудняюсь 

ответить 15,4



Квалификация выпускников РУДН 

по оценкам работодателей

Степень соответствия квалификации выпускников РУДН 

требоаниям выполняемой ими работы по оценкам работодателей по 

5-балльной шкале, в % от общего числа опрошенных
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Необходимость дополнительной подготовки 

специалистов – выпускников РУДН

Оценка необходимости дополнительной подготовки молодых 

специалистов из числа выпускников РУДН, в % от общего количества 

опрошенных

  

нет 15,4

да 76,9

затрудняюсь 

ответить 7,7



Направления дополнительной подготовки по 

мнению опрашиваемых работодателей

• Знания современных компьютерных 

программ

• Иностранный язык

• Информационные технологии и бизнес-

программы



Готовность работодателей осуществлять 

дополнительную подготовку специалистов

Степень готовности предприяти осуществлять дополнительную 

подготовку молодых специалистов из числа выпускников РУДН

  

нет 38,5

да 19,2

затрудняюсь 

ответить 42,3


